
西方小学校学校評価 集計結果【地域の方々・保護者対象】 
薩摩川内市立西方小学校  

調査期間  平成２３年６月２３日（木）～７月８日（金） 
     回 収 率  地域の方々 1.9％（4/212）  本校保護者 75.0％（9/12） 

  とてもよい    よい    やや不十分    不十分  
 

○ 学校の教育活動全般について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 西方小は，地域や保護者の期待や願いに

積極的に応じようとしていますか。 

【地域の方々】   【本校保護者】 
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２ 西方小は，子どもの学力向上に積極的に

取り組んでいますか。 

【地域の方々】   【本校保護者】 
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５ 西方小は，学校行事や授業で地域の自然や文

化・人材などを積極的に活用していますか。 

【地域の方々】   【本校保護者】 
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６ 西方小は，いじめや差別のない学校づく

りに積極的に取り組んでいますか。 

【地域の方々】   【本校保護者】 
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７ 西方小は，教育活動を行うための環境や

設備が十分に整っていますか。 

【地域の方々】   【本校保護者】 
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本校ＨＰへの掲載資料になります。 

３ 西方小は，子どもの「豊かな心」の向上

に積極的に取り組んでいますか。 

【地域の方々】   【本校保護者】 

４ 西方小は，子どもの体力向上に積極的に

取り組んでいますか。 

【地域の方々】   【本校保護者】 
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○ 子どもの様子について（本校保護者のみの項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
○ 子どもの様子について（地域の方 の々みの項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ お子さんは，毎日楽しく学校生活を送っ

ていますか。 
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２ お子さんは，家庭学習を進んで行います

か。 
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３ お子さんは，家庭の手伝いを進んで行い

ますか。 
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４ お子さんは，地域や子ども会等の様々な

活動に積極的に参加していますか。 
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１ 西方小の子どもたちは，地域のみなさん

によくあいさつをしますか。 
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２ 西方小の子どもたちは，地域や子ども会等の

様々な活動に積極的に参加していますか。 
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３ 西方小の子どもたちは，地域のみなさん

に注意されたら素直に聞きますか。 
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○ 学校の広報活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 教職員の姿勢について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【いただいたご意見】 

☆ 本校保護者 

 ○ ４月，朝からグラウンドを走り，体力づくりに励む姿が見られてよかったです。 

  また季節がよくなったら，ぜひがんばらせてほしいです。 
 ○ 互いに注意し合う言葉が荒かったり，きつかったりすることがありました。 

 

☆ 地域の方  々

 ○ 作文を読んで，小学生らしく，飾り気のない素直な表現で，楽しさを見る様子です。教職員の教

育レベルを感じます。 

１ 西方小は，学校の教育方針や活動の様子を積極

的に，分かりやすく広報していますか。 

【地域の方々】   【本校保護者】 
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１ 西方小の教職員は，子どもに十分な力を付ける

ための授業を行っていると思いますか。 

【本校保護者のみの項目】 
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２ 西方小の教職員は，一人一人の子どもをよく理解し，

称賛したり励ましたりしていると思いますか。 

【本校保護者のみの項目】 
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３ 西方小の教職員は，地域や子ども会等の

様々な活動に積極的に参加していますか。 

【地域の方々のみの項目】 
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４ 西方小の教職員は，保護者や地域に広く

信頼されるよう努めていると思いますか。 

【地域の方々】   【本校保護者】 
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